

各 位

会 社 名 株 式 会 社 チ ヨ ダ 代表者名 代表取締役社長 町野 雅俊 (コード番号 8185 東証プライム) 問合せ先 取締役管理本部長 井上 裕一郎 (TEL. 03-5335-4131)

トモエ商事株式会社の株式取得(子会社化)完了に関するお知らせ

当社は、2023年7月14日付「トモエ商事株式会社の株式取得(子会社化)に関するお知らせ」を公表しましたが、本日付でトモエ商事株式会社の全株式取得手続きを完了し、同社を完全子会社化いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 異動する子会社の概要

(1)名称	トモエ商事株式会社
(2)所在地	東京都台東区浅草 6-17-9
(3)事業内容	紳士靴卸販売
(4)資本金	3,000 万円
(5)創業	1948 年 4 月
(6)大株主及び持ち株比率	株式会社チョダ 100%

2. 取得株式数及び取得価額

本件株式取得価額 113 百万円 (180,775 株)

3. 今後の見通し

トモエ商事株式会社の業績は2024年2月期第3四半期より当社連結業績への取り 込みを予定しております。本件株式取得による当社グループの2024年2月期の連 結業績に与える影響は現在精査中であり、開示すべき事項が発生した場合には速や かに開示いたします。

以 上